



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**ЗАКАРПАТСЬКИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**

вул. А. Волошина, 35, м. Ужгород, 88000 тел./факс: (03122) 61-42-75
web: <http://zakinppo.org.ua>, e-mail: info@zakinppo.org.ua Код ЄДРПОУ 02139723

від 23.11.2022 р. № 01-08/496

На №

від

**Міському голові
Богдану АНДРІЙВУ**

Закарпатський інститут післядипломної педагогічної освіти просить розглянути можливість перейменування однієї з вулиць міста Ужгород іменем Глаголи Івана Андрійовича, який вніс вагомий внесок у розвиток біологічної освіти Закарпаття.

Біографічна довідка і згоди родичів (дружини та синів) додаються.

Директор інституту

Ярослав СИВОХОП



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Глагола Іван Андрійович народився 8 червня 1935 року у селі Гребівці Мукачівського району в сім'ї хліборобів. Після закінчення семирічної школи, у 1949 році вступив до Мукачівського сільськогосподарського технікуму, який закінчив у 1953 році. Здобувши фах агронома розпочав свою трудову діяльність. Працював агроном у сільськогосподарських підприємствах Закарпаття.

Бажання удосконалювати свої професійні навички, жага пізнання нового супроводжували Івана Андрійовича все життя. У вересні 1957 року він розпочинає навчання у Ленінградському інституті прикладної зоології і фітопатології і успішно його завершує у 1959 році. Після закінчення вузу, здобувши вищу освіту, Глагога І.А. продовжує працювати у сільськогосподарських підприємствах області на різних посадах: старшим агрономом, агрономом-виноградарем дослідно-показового господарства, керуючим радгоспу та заступником начальника управління сільського господарства одного з районів області, а з квітня 1976 року по грудень 1989 року очолює радгосп ім. Фрунзе Ужгородського району. Однак, жага пізнання нового не дає спокою і примушує Івана Андрійовича здобувати нові знання вже на біологічному факультеті Ужгородського Державного університету. Закінчивши його у 1963 році він здобуває кваліфікацію: біолог, викладач.

Припинивши у 1989 році свою трудову діяльність у сільськогосподарських підприємствах, повний сил і натхнення передавати свої знання іншим І.А. Глагола змінює профіль діяльності та йде працювати у сферу освіти. У жовтні 1990 року його призначають на посаду методиста кабінету професійно-технічної освіти Закарпатського обласного інституту вдосконалення вчителів, а у 1992 році переводять на посаду методиста кабінету біології. У лютому 1993 року Івану Андрійовичу присуджено науковий ступінь «кандидат біологічних наук».

Перебудова шкільної біологічної науки зумовлює появу класів з поглибленим вивченням біології, запровадження нових факультативних курсів з природничих наук. Йде переорієнтація методики викладання біології у закладах загальної середньої освіти: розробляються нові навчальні програми, підручники, розробляються методичні рекомендації, видаються методичні посібники. Тому основним завданням Івана Андрійовича стало підвищення педагогічної майстерності вчителів, змістовна і ефективна організація методичної роботи у школах, впровадження нових технологій навчання, вивчення і узагальнення передового педагогічного досвіду, запровадження індивідуальних та групових форми удосконалення

педагогічної майстерності вчителів, творча діяльність опорних та шкіл передового педагогічного досвіду. І з цими завданнями Глагола І.А. справлявся на «відмінно». Ним внесено вагомий вклад у підготовку критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, проведення тематичних і підсумкових атестацій школярів, апробацію підручників та навчальних посібників. Він був автором багатьох публікацій у рубриці «На допомогу вчителю», що друкувались у газеті інституту «Слово вчителя». Іван Андрійович брав безпосередню участь у становленні не одного покоління вчителів біології. Більшість практикуючих вчителів біології міста Ужгород вдосконалювали свою професійну майстерність саме під його керівництвом. Він є автором книг: «Вирощування плодкових саджанців» (видавництво «Карпати», Ужгород, 1972 р.), «Хвороби персика й абрикоса» (Ужгород, 1996 р.), «Виноградарства Закарпаття» (навчальний посібник, Ужгород, 1994 р.), «Виноградарство» (посібник для учнів професійних навчально-виховних закладів, Київ, видавництво «Урожай», 1994 р.), «Формування екологічної культури школярів» (навчально-методичний посібник, Ужгород, Госпрозрахунковий редакційно-видавничий відділ управління у справах преси та інформації, 2001 р.).

За багаторічну сумлінну працю відзначений державними нагородами: орденом «Знак пошани» та медалями. Обирався депутатом Ужгородської районної ради. Нагороджений знаком «Відмінник освіти України».

Перестало битись серце Глаголи І.А. 21 лютого 2009 року. В той час він ще перебував на посаді методиста Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.

Ужгородському
міському голові
Андрію Б.Є.
Тралою Володимир
Івановича

Заява

Не заперечую проби переї-
менування ознієї із вулиць
м. Ужгород іменем мого батька
Тралою Трала Андрійовича.

21.11.2022

 Тралою В.Т.

Ужгородському
міському голові
Андрію Б.Є.
Тетомі Марії Козіва

Заява

Не заперечую проти перейменування
вулиці із вулиця м. Ужгород іменем
мого голови Тетомі Івана Андрійовича

21.11.2022р.

Тетомі Тетомі М.К.

Ужгородському
міському раді
Андріїву Д. С.
Таром
Ярослава Яковича

Заява
Як заперечую проти переймену-
вання однієї із вулиць м. Ужгород
іменом мого батька Таром
Яна Андриївича.

21.11.2022

УЯ Таром Я.І.